Министерство культуры и туризма Магаданской области

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ «МАГАДАНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ УНИВЕРСАЛЬНАЯ НАУЧНАЯ БИБЛИОТЕКА имени А. С. ПУШКИНА»

(ОГАУК «МОУНБ им. А.С. Пушкина»)

ПРИКАЗ

23 июня 2023 г.

Nº 44

г. Магадан

Об утверждении политики

ОГАУК «МОУНБ им. А.С. Пушкина»

в отношении обработки персональных данных

Во исполнение требований п. 2 ч. 1 ст. 18.1 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» и в целях обеспечения защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке персональных данных, в том числе защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну приказываю:

- 1. Утвердить Политику областного государственного автономного учреждения культуры «Магаданская областная универсальная научная библиотека имени А.С. Пушкина» в отношении обработки персональных данных (далее Политика, прилагается).
- 2. Политику областного государственного автономного учреждения культуры «Магаданская областная универсальная научная библиотека имени А.С. Пушкина» об обработке персональных данных, утверждённую приказом ОГАУК «МОУНБ им. А.С. Пушкина» от 05.09.2017 № 58 считать утратившей силу.
- 3. Руководителям структурными подразделениями ознакомить сотрудников с Политикой под персональные подписи.

- 4. Отделу информационной политики и технологий обеспечить размещение Политики на официальном сайте библиотеки в сети Интернет.
- 5. Сектору контроля и учёта читателей разместить Политику на кафедре сектора для ознакомления пользователей библиотеки.

6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю собой.

И. о. директора

dees

Н.В. Лузина